
令和３年度 第３回三郷市個人情報保護審議会 会議録 

開催日時 令和４年１月２４日（月）１０：００～１０：３０ 

開催場所 市役所本庁舎７階大会議室 

委員の出席状況 

篠田 直人  会 長  出席      荒井 英理子  委 員  出席 

田原 真理  副会長  出席      石井 浩樹   委 員  出席 

竹内 嘉洋  委 員  出席      佐々木 康子  委 員  出席 

栂野 陽久  委 員  出席      山口 陽介   委 員  出席 

事務局 
善生課長補佐 工藤係長 梅村主任  

情報政策課 上野課長補佐 

案件提出課 

市民税課                濱田課長 井口主任 

資産税課                松本主査 斎藤主事 

新型コロナウイルスワクチン接種対策室  渡辺室長 佐々木課長補佐 

ふくし総合相談室            五十嵐室長 

１ 開会 事務局善生課長補佐から開会宣言 １０：００開会 

２ 会長あいさつ 

３ 会議録署名 

４ 審議 

（１）諮問事項 

   諮問第３１号～諮問第３６号について 

 （２）報告事項 

   報告第８号について 

５ 事務局連絡事項 

（１）令和４年度第１回三郷市個人情報保護審議会の日程について 

（２）個人情報漏えいの対応について 

 

６ 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 審議 

（１）諮問事項 諮問第３１号から諮問第３６号まで事務局から概要説明 

質疑 

田原副会長 新型コロナウイルスワクチン接種対策室の業務について、諮問第３３

号から第３６号の「個人情報の記録の内容」等に予防接種記録等と記載

されていますが、どのような個人情報を想定していますか。外部の委託

先に引き渡す項目にもなっていますので、具体的な項目について説明を

してください。 

佐々木補佐 ワクチン接種対象の方に予診票を送付していますが、予診票に記載さ

れている質問事項には、病歴やアレルギーの有無といった項目があり、

これらの情報を「予防接種記録等」の「等」という部分にまとめていま

す。 

田原副会長 予診票に記載された内容の範囲内ということですか。 

佐々木補佐 そのとおりです。 

荒井委員 諮問第３５号と第３６号の外部委託記録票の「委託先に引き渡す個人

情報の項目」欄に、生年月日と予防接種記録等と記載されていますが、

氏名と住所が記載されていません。何か意図があるのですか。 

渡辺室長  ワクチン接種の予約受付の際、接種券番号とパスワードとして生年月

日が必要となります。接種券番号は予防接種記録等の「等」に含まれて

いますので、生年月日が分かれば氏名・住所は不要となります。そのた

め委託先に引き渡す項目となっていません。 

篠田会長 その他質問はありますか。質問がないようですので、諮問を承認する

ことで異議はありませんか。 

一同 異議なし。 

篠田会長 それでは異議なしと認め、承認します。 

 

（２）報告事項 報告第８号について事務局から概要説明 

篠田会長 質問はありませんか。質問がないようですので、報告を受理すること

で異議はありませんか。 

一同 異議なし。 

篠田会長 それでは異議なしと認め、受理します。 

 

５ 事務局連絡事項  

（１）令和４年度第１回三郷市個人情報保護審議会の日程 



事務局 

篠田会長 

 次回の審議会の日程について、令和４年７月１９日火曜日の午前１０時

からの開催を提案します。ご都合はいかがですか。 

 都合の悪い方はいないようですので、この案を了承し、次回は令和４

年７月１９日火曜日の午前１０時からとします。 

（１）個人情報漏えいの対応について 子ども支援課、障がい福祉課から報告 

事務局  ご意見、ご質問等はありませんか。 

篠田会長 児童扶養手当証書の漏えいについて、発送作業はどのような場所で行

っていますか。数にもよると思いますが、少量なら担当者が自席で、大

量なら会議室で発送作業を行っているなど具体的に教えてください。 

池田係長 少量であれば担当者が自席にて作業を行っています。大量の場合は会

議室等で作業を行うこともありますが、会議室の予約状況もあるので、

あまり別の部屋で作業を行うことはありません。今回の事案を踏まえ自

席では手狭の場合は、例えば、隣の席が空いているときは場所を広げて

作業を行うなどの対策を行うべきと考えています。 

事務局 送付する文書の通数により事務室内で処理を行うこともありますが、

市では文書が大量の場合には、印刷、封入、封緘を外部業者に委託する

こともあります。 

荒井委員  子ども支援課は前回の審議会でも情報漏えいの報告がありました。今

年度だけで２回というのは多いと思います。今後の対応を再度検討して

いただきたいと思います。 

事務局  ご指摘のとおり、子ども支援課の漏えい事案は前回に続き発生してい

る状況です。総務課では１月１２日付で全庁に向けて改めて個人情報の

保護の徹底について促す通知を行いました。引き続き個人情報について

総務課が中心となり、指導・助言をしていきます。 

田原副会長  皆様お疲れさまでした。これで令和３年度第３回三郷市個人情報保護

審議会を閉会いたします。 
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